



## НАСТЯ

### ■ ВСТРЕЧА ДЛЯ ВАС

В Первоуральске, похоже, Настя неудовима! «В Москве легче застать чем дома», — подтверждает, улыбаясь, ее мама, диспетчер треста Уралгазтрубстрой Маргарита Николаевна Сыскова. Впрочем, Настя не только заставляет прислушиваться к своему голосу столичных меломанов. Наша землячка, по данным областных молодежных газет вошедшая в десятку (!) самых популярных певиц Советского Союза (по итогам 1989 года), бывала недавно на гастролях в Красноярске, Алма-Ате, Минске, Нальчике... А скоро в Воронеж ей лететь или ехать поездом. В декабре с успехом Настя Полева выступила в необычном международном фестивале в Киеве, где были представлены только «мисс и миссис рока», солистки и женские коллективы.

«Сначала Анастасия жила в небольшом городе Первоуральске и училась в школе», — пишет о ней «Комсомолец» 27 марта 1990 года. Это Первоуральск-то — небольшой город? Но... простим журна-

листу солидной газеты незнание географии и того, что наш город — четвертый по населению в крайне урбанизированной области. Уточним также и то, что будущая рок-звезда училась, и неплохо, в школе № 6. Это ли главное! Главное, что ее слушает сегодня наше пресыщенное роком, сотканное из противоречий поколение. И отмечает неповторимость голоса, обаяние, загадочность, лиризм, тонкие стихи, сплетенные зачастую из восточных мотивов. Чувствует парадоксальную, хрупкую но в жестких ритмах рока, музыку и... полное отсутствие дешевой игры на публику.

А что же мама? Еще вопросы к ней.

— Были ли в вашей семье музыканты?

— Нет. Хотя в родне, безусловно, есть музыкально одаренные люди. Напри-

**ОТ АВТОРА.** Уважаемые первоуральские меломаны! Интервью с Настей — в ваших руках. Какие вопросы вы хотели бы ей задать? Ждем писем в редакцию или звонков по телефону 2-16-16.

**В. ГУБАЧЕВ.**

На снимке. Настя Полева из группы «Настя».

мер, двоюродный брат по мужу — солист Челябинского оперного театра. Сама я в молодости выступала в агитбригадах. Но о том, что Настя сделает из меня рок-болельщицу, конечно, не думала. В седьмом-восьмом классе купила одному из сыновей на день рождения гитару. И ей захотелось научиться играть. Она ведь настойчивая такая! Помню, в десятом классе вставала порой в... четыре утра, чтобы приготовить уроки. А после школы уезжала в Свердловск на курсы для поступления в архитектурный. И поступила.

— Сильно переживаете за нее во время концерта?

— Я ее как-то спросила: «Не боишься? Наверное, руки-ноги трясутся перед выходом на сцену». А она отвечает: «Там я забываю все!»